IPAMMIKH AATEBPA I (MAX121) - 29 Oxtwfpiou 2003 (VO0)

‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.
() Av A€ Mpxpn xu B € My, Seilte 611

(AB)Y = BT AT

15p..
(B) Avot A, B € My« elvar opfoydytor nivaxeg dei€te 61t 0 AB eivan exiong oghoydvioc. 5.
(v) Nadeybei 6110 A € M, xp clvar eveduxtinds av xaw pbvo av

(I - AT+ A4) =0

S

(¢) “Eoto 611
A = (aij)mxn, B =(bij)nxp, AT = (a;j)nxm 1€ a;’j = Qj; XA B = (b;'j)an 1€ b;’j = bji.
I to ytvépevo AB toydet
AB = (Z aikbkj) — (AB)T = (Z a]'kbki)
k=1 mxp k=1 pxXm

"Eyoupe tdpa yia o ywépevo BT AT:

BT AT = (Zbi'k%) = (Zbki%k) = (4B)".
k=1 pxXm k=1 pxXm

(B) Egboov ot A xou B eivou opboydvior:
AAT = A"A=1 xu BB" =B"B =1
T va elvat o AB opfoydviog apxel va deiloupe 611
(AB)(AB)T =1.
Eextvdvtag and 1o aptatepd (néhog €youpe:
(AB)Y(AB)" = (AB)B" A" = A(BB")AT = AIA" = AAT =1T.
"Apa npdypatt o AB eivar opBoydvioc.

(¥)
(I-AI+A) =0 <= DPP-AI+JA-AA=0 <+ I[I-A+A-A*=0 <+ A*=1



MeoBhnpa 2.

(a) Ocewpdvrac 61t undpyet, Bpeite Tov avtioTpogo Tou cUvleTou mivaxa

A B
P =
O D
bmov A € Mgy xat D € Mpyxm. Tpddte Tt ouvhvxeg mou npémer va txavomotodvtar yta va eivat o P
avTLoTEEPLLOG. 15p.
(B) Tloteg ouvbvixes mpénel va txavortototvrat yta v elvat o P oploydviog; 10p.

(¢) “Eoto 611
L [x v
e [xr]
Enetdd PP~1=T éyoupe
A B X Y . I, O — AX +BZ AY + BW . I, O
O D Zz W o o I, DZ DW o O

Bpioxoupe étot:

AX +BZ =1, Z=D"10=0 Z=0
AY + BW =0 — W = D! — W = D!
DZ =0 AX =1, X=A"
DW =1, AY + BD7 1 =0 Y =—-A"'BD7!
"Apa
p-1_ A=t —A-'BD7!
- 0 D!
T va undpyet o P=1 npénet ov A xou D va givar avtiotpédpol.
(B) Tw va eivar o P opBoydviog npénet PT=P~! onéte
AT = A_1 _
AT 0 B A-l _A-lBp-! . O=—A"1BD"! _ gT_:OA 1
BT pr |~ | o D! BT =0 DT _ p-

DT =p-!

Mpéner hotmdy ov A xou D va givan opBoydviot xar B=0.



IMeoBhnpa 3.
(a) Méte 0 A € Mpyxn elva

(1) oyupeToLkds; (i) avTLouupeToLRSS;

(iil) oployuvios;

(iv) pundevobivapios; (v) eppuetiavds; (vi) avmicouiTiavds; 18
(B) Bpeite ) F-sehpaxetd xat 61 cuvéyeto Ty avhymévy D-xhpaxetd poped Tou nivaxa
3 6 4 -8 8
2 4 3 -7 3
A= 3 6 5 —-10 7
1 21 -3 1
12p.
(@)
(i) Av AT=A o A siva ovppetpixde.
i) Av AT=—A, o A sivat avtiougpetoixée.
(1) peTp
iii) Av AAT=ATA=I, o A civar ophoydvioc.
P
iv) Av A’=0, o A sivar undevodivapoc.
Hn M
(v) Av A*=A, o A elvar gppttavéc.
vi) Av A*=—A o A sivar avuieppiuavéc.
P
(B) Bpioxoupe mpdhta tov T-xhpaxetd R'.
[1 2 1 -3 1 r9 — T — 27 1 21 -3 1
A T1 —> T4 2 4 3 -7 3 T3 —» T3 — 31"1 0 01 -1 1
~ 3 6 5 =10 7| ra—rs—3r; 0 0 2 -1 4
|3 6 4 -8 8 ~ 0 01 1 5
R (1 2 1 -3 1 (12 1 -3 1
T3 _)1“3_7“2 0 01 -1 1 T4 —> T4 — 273 001 -1 1 _
T e 000 1 2 ~ 000 1 2|7
|0 0 0 2 4 |00 0 0 0
Bpioxovpe tépa tov avnypévo I'-xpaxwtéd R.
r s 4 3 1 2 1 0 7 (1 2 0 0 4
1 1 3
p 0 01 0 3| rn—or—m 0010 3| _
Boomomdrs g 901 2 ~ 000 12| F
0 00 00 0 00 0 O




IMeoBhnpa 4.

Alvetat 6Tt o mivaxac

1 2 1 b
A=12 a 1 8
3 ¢ 2 d

€yet Ty mo x&tw avypévy F-xpoxo ] poped

12 0 3
R = 0 1 2
0 0 0 0

7 omoia mpoxvnTel and tov A ywplc ) yprion avtipetabéccwy ypaupdy. Bpeite Toug aptpoic a, b, ¢
xat d. 20

(a) Tapatnpodue 611

o — To — 27
r3 — T3 — 3r1 1 2 1 b
A ~ 0 a—4 -1 8-2b | = A
0 ¢c—6 -1 d—-3b

Enetdd oty 21 othin Tou R dev undpyet nyetixd atolyelo, £xovpe avaryxaoTtixd

a—4:0 — a:4

ot
c—6=0 — c=6
"Etot
1 2 1 b L 1 2 1 b T — T — Ty 1 2 0 —b+8
A=|00 -1 8-20| 27 "™ 100 1 2-8| rs—>r3+m |0 0 1 2-8 |=R
0 0 -1 d—3b 0 0 -1 d—3b ~ 0 0 0 d—b—238
‘Eyoupe hotndy
—-56+8 =3
26— 8 = 2 = b=5 xu d=13
d—b—8 =10

Hapatnpoipe 61t 1 30 yeauph Tou A,
rs = [3 6 2 13]

elvat To dbpotoua Twv 8o TpdTwV Yeappudy Tov. Avapévape xdTt Tétoto agold o pundeviopds g 3N
yeauprc otov R onpaiver 6tL 1 3 slval Ypapupixds ouvBuacpds Tov v Xt ro.



